

宝丰快报

记录时代 定格精彩

第4205期

2022年11月
星期三
壬寅年十月初九

中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)
宝丰县融媒体中心承办
电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端



十月三十一日,中共中央总书记、国家主席习近平在北京人民大会堂向越共中央总书记阮富仲授予中华人民共和国“友谊勋章”,并举行隆重颁授仪式。
新华社记者 翟健岚摄
来源: 新华网

同世界人民携手开创人类更加美好的未来

论学习贯彻党的二十大精神



“立志于中华民族千秋伟业,致力于人类和平与发展崇高事业”,在党的二十大报告中,习近平总书记深刻指明我们党的责任与使命,强调“中国始终坚持维护世界和平、促进共同发展的外交政策宗旨,致力于推动构建人类命运共同体”,郑重宣示:“中国人民愿同世界人民携手开创人类更加美好的未来!”

百年来,中国共产党既为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴,也为人类谋进步、为世界谋大同,以自强不息的奋斗深刻改变了世界发展的趋势和格局。特别是党的十八大以来,我们全面推进中国特色大国外交,推动构建人类命运共同体,坚定维护国际公平正义,倡导践行真正的多边主义,旗帜鲜明反对一切霸权主义和强权政治,毫不动摇反对任何单边主义、保护主义、霸凌行径;我们完善外交总体布局,积极建设覆盖全球的伙伴关系网络,推动构建新型国际关系;我们展现负责任大国担当,积极参与全球治理体系改革和建设,全面开展抗击新冠肺炎疫情国际合作,赢得广泛国际赞誉。这十年,我国外交在世界大变局中开创新局、在世界乱局中化危为机,我国国际影响力、感召力、塑造力显著提升,构建人类命运共同体成为引领时代潮流和人类前进方向的鲜明旗帜。

我国外交之所以能够在复杂严峻的国际形势中攻坚克难、砥砺前行,取得全方位、开创性历史成就,根本在于习近平总书记掌舵领航,根本在于习近平新时代中国特色社会主义思想特别是习近平外交思想科学指引。(下转第二版)

我县组织收听收看省委新冠肺炎疫情防控工作第二十次专题会议

10月31日下午,在收听收看省委新冠肺炎疫情防控工作第二十次专题会议和全市社会稳定、安全生产、疫情防控工作调度会议后,我县立即召开会议,贯彻落实上级会议精神,安排部署近期工作。

县委副书记、县长王代强出席并讲话。县委副书记郭杰、政协主席汤红漫等出席会议。

就做好社会稳定、安全生产和疫情防控工作,王代强要求,一要树牢底线思维、风险意识,狠抓工作落实。全县上下要把思想和行动统一到省、市部署要求上来,进一步强化系统思维、底线思维,坚决防范在前、抓早抓小、控新治旧、闭环推进,以实际行动守护人民群众生命财产安全。

二要突出重点要点、持续推进,确保不出问题。要把“外防输入”作为疫情防控工作的重中之重,严格落实“返宝报备”,强化风险地区人员排查,澄清底数,实行台账管理。督促企业落实落细

各项防控措施,筑牢企业安全防线。要抓实抓细安全生产,围绕“五清”,加强对“九小”场所和沿街门店的安全管理,排查整治各类安全隐患。要统筹工作力量,持续抓好信访稳定、治安管控、应急处置等重点工作,加大违法犯罪打击力度,不断提升群众满意度和安全感,确保全县社会大局稳定。

三要全面压实责任、合力攻坚,提升工作质效。各位领导要落实“一岗双责”,紧盯全年目标,主动研判,科学调度,指导分管口径,决战四季度,决胜“全年红”。要把稳增长放在更加突出的位置,落实好“四保”措施和惠企纾困各项政策,助力实体经济健康发展。各乡镇、各部门要按照年初确定的目标任务,梳理进度,补齐短板,细化措施,压实责任,统筹推进疫情防控和经济发展,同时还要坚决保证各类环保问题整改落实到位,奋战四季度,实现“全年红”,全力推进县域经济社会高质量发展。(李前进 吴一铭)

全县政策性金融工具 制造业中长期贷款和设备购置与更新改造贷款财政贴息工作推进会议召开

10月28日,全县政策性金融工具、制造业中长期贷款和设备购置与更新改造贷款财政贴息工作推进会议召开。县委副书记、县长王代强出席会议并讲话。县委常委、常务副县长马培翼主持会议。

王代强指出,要提高政治站位和思想认识,抢抓政策的窗口期、关键期,用好用足国家政策,加强项目谋划、项目储备,加大资金争取力度,以项目建设高质量支撑推动全县经济社会发展高质量。

王代强强调,一要吃透政策,加强项目谋划。职能部门要主动作为,靠前服务,抢抓机遇,合力攻坚,为项目单位提供项目策划、包装等“一站式”服务,做到能签尽签、应贷尽贷。要强化专班运

行,建立“一项目、一专班、一牵头人”制度,加强要素保障和政策支持,以强烈担当精神和过硬工作作风推动工作落实。二要抓好存量,推进项目实施。要按照时间节点,及早谋划、尽快行动,有力有序有效推进工作。三要形成合力,强化督促指导,加强分析研判,明确工作任务,推动项目加快开工建设、投产达效。要紧盯目标、加压奋进,大抓项目、抓大项目,滚动开展“三个一批”项目建设,扩投资、稳增长、稳预期,奋力夺取今年工作“全年红”,推进全县经济社会高质量发展。

王森鹏、陈国辉、孙志刚、张军广、王红旗、刘伟刚、王国杰、金晓辉参加会议。(李得胜 姚西慧)

县委统战部专题学习研讨党的二十大精神

10月28日,县委统战部召开2022年度理论中心组第6次学习(扩大)会议,专题学习研讨党的二十大精神,县委常委、统战部长姚桃叶出席会议并讲话。

会议传达学习了党的二十大会议精神、习近平总书记在二十届中共中央政治局常委同志同中外记者见面时的讲话精神、习近平总书记在参加党的二十大广西代表团讨论时的讲话精神和刘权受中共中央委托向党外人士通报中共二十大精神等内容。部分同志结合学习和工作感悟进行了发言。

姚桃叶强调,学习宣传贯彻党的二十大精神,是当前和今后一个时期统战系统的首要政治任务,要在学懂弄通做实上下功夫,把党的二十大精神贯彻落实到统战工作的各方面、全过程。一是统战系统全体党员干部要切实增强责任感、使命感,自觉学习好、宣传好、贯彻好党的二十大精神,不折不扣推动党的二十大精神在宝丰落地生根。二要推动各项工作持续发力,引导社会各界人士在党的领导下画好同心圆、唱出好声音、传播正能量。三要以党的二十大精神为指引,履职尽责、担当作为,对照年初既定的目标任务,对工作

进行再梳理、再细化,进一步明确任务书、路线图、时间表,确保各项工作落实有序、有力、有效。同时,要提前谋划,为明年工作开好局、起好势,赢得先机、赢得主动,为我县经济社会高质量发展作出统战新贡献。(原晋洋)

编辑 张跃红 校对 杜鹃峰



10月26日,在李庄乡康辰大药房,县第七安全生产常态化综合督导组正在开展安全隐患排查。

为有效消除安全隐患,近段时间,我县全面开展“九小”场所沿街门店专项治理,组织力量对商户逐个进行排查,铁腕整治疏散通道不畅、电线私搭乱扯等突出问题。同时,全方位开展多领域安全生产大检查。巫鹏 报道

学思践悟二十大
勇毅前行向未来